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Antenneforeningen 

 

Referat fra ordinær generalforsamling 

Tirsdag den 22. april 2025 kl. 19.00 

Afholdt i Ankers Gaard 

 

Dagsorden, jvf. vedtægternes §18: 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent og stemmetællere. 

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det 

kommende år. 

4. Forelæggelse af beslutninger truffet af bestyrelsen, som skal forelægges 

generalforsamlingen. 

5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

6. Behandling af forslag fra medlemmerne. 

7. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent, tilslutningsafgift og andre afgifter. 

8a. Valg af bestyrelsesmedlemmer (ulige år): 

a. Formand Peter Dam modtager genvalg 
b. Emil Hjort Andersen som kasserer    

8b.      Valg af bestyrelsessuppleanter (evt). 

9. Eventuelt. 

 

Fremmødte deltagere. 
En beboer var fremmødt til generalforsamlingen ud over bestyrelsen og Kabelplus. 
Bestyrelsesformand Peter Dam deltog ikke på mødet af helbredsmæssige årsager. 
 
1. Valg af dirigent.  
Jimmy Rohde blev valgt til dirigent 
 
2. Valg af referent og stemmetællere. 
Irene Johnsen blev valgt til referent. Stemmetællere vælges hvis det bliver relevant. 
 
3. Beretning. 
Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende 
år blev forelagt af Michael Poulsen på vegne af bestyrelsesformand Peter Dam  

- Beretningen blev godkendt og er indsat herunder. 
 
"Beretning – FrederiksholmNet” 

Det seneste år har budt på positive ændringer og nye muligheder for FrederiksholmNet og vores 

medlemmer. 
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Vi har budt Engholm Nord velkommen som nye medlemmer, hvilket styrker vores fællesskab og 

giver os bedre forudsætninger for at forhandle gode priser. Antennebidraget er hævet med 20 kr., 

hvilket blandt andet sikrer, at alle medlemmer nu får 10/10 Mbit internet, Engholm nord får 

10/2mit grundet anden teknologi. 

 

Folketinget har besluttet at tv-rettigheder nu skal være momset, der pålægges vi moms på 

Copydan. 

Der er også gode nyheder fra YouSee, som har introduceret en ny minimarkedspakke til 179 kr. 

Samtidig er internettet generelt blevet markant billigere efter godt forhandlinger med Kabelplus. 

• 100/100 Mbit til kun 149 kr. 

• 1000/1000 Mbit til blot 179 kr. 

Det fås snart ikke billigere, og det glæder os at kunne tilbyde så konkurrencedygtige priser til vores 

medlemmer. 

 

FrederiksholmNet fratræder sammenarbejdet med KAB vedr. Regnskab, som overgår til Kabelplus 

fremover. 

 

FrederiksholmNet vil fortsat arbejde målrettet på at få endnu flere kunder. Jo flere vi er, desto 

stærkere står vi – og dermed kan vi presse priserne yderligere ned på både tv og internet til gavn for 

alle medlemmer. 

Tak for opbakningen – ”sammen står vi stærkere" 

Michael Poulsen pva. Bestyrelsesformand Peter Dam 

Spørgsmål til beretningen om moms fra deltager fra Scandiagade til beretningen.  
Henrik svarer, regeringen har sagt at Tv-udbydere skal pålægges moms, som en teknisk ændring. 
 
 

4. Forelæggelse af beslutninger truffet af bestyrelsen, som skal forelægges generalforsamlingen. 

Ingen beslutninger at forelægge. 

 

5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

Henrik Lind orienterede om, at Kabelplus overtog administratorrollen fra AKB pr. 1. januar 2024.  

Henrik udleverede regnskabet for 2024, og Budgettet for 2025, og gennemgik regnskabets hovedtal 

fra det udleverede bilag. 

Årsresultatet viser et overskud på i alt kr. 102.000,00. 

 

Henrik orienterede om, at revisor ikke kan gøre regnskabet færdigt, da der fortsat mangler bilag fra 

KAB til at færdiggøre regnskabets balance for 2024, som derfor ikke stemmer endnu.  

 

Det færdige regnskab vil blive udsendt til godkendelse på en ekstraordinær generalforsamling, som 

er fastsat til mandag den 12. maj 2025 i Ankers Gaard kl. 18.15. 

- Det foreløbige regnskab blev herefter godkendt  
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6. Behandling af forslag fra medlemmerne.  

Ingen forslag indkommet. 

 

7. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent, tilslutningsafgift og andre afgifter. 

Budgettet for 2025 viser et overskud på kr. 312.000,00 før investeringer og afskrivninger. 

 

Jimmy supplerer med en forklaring på fordelene ved at vi ejer vores anlæg, herunder prisniveauet til 

brugerne. 

 

Henrik oplyser om at opkrævninger sendes til medlemmerne fra Kabelplus på TV og Internet pakker, 

samt fakturaer for et teknikerbesøg. 

 

Henrik orienterer om, at vi bl.a. indkøbte nye switche i 2023 som kostede en halv million, og at de 

blev betalt af hensættelserne. Vi kunne således se effekten af dette i 2024, hvor den tekniske 

kvalitet blev forbedret. 

 

8a. Valg af bestyrelsesmedlemmer (ulige år): 

a. Formand Peter Dam modtager genvalg - blev genvalgt 
b. Emil Hjort Andersen opstiller til kasserer - blev valgt  

 

8b. Valg af bestyrelsessuppleanter (evt).  

Ingen 

 

9. Eventuelt.  

Kabelplus har besluttet at lukke butikken og kundeservice i Ishøj. Årsag at der er blevet mindre at 

lave og der er ikke længere behov for en butik. Selvbetjeningen m.v. indfrier de behov der er. 

Telefonservice FrederiksholmNet 71 992 57 er udvidet betydelig, nu hvor der ikke længere er en 

butik. Mail besvares med det samme. 

 

 

 

 Den 23. april 2025  

Referent v./ Irene Johnsen 


